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Золота земля та впливові родичі: як ексголова РДА Павло
Сорока очолив сервісний центр МВС у Києві

Регіональний сервісний центр МВС у Києві очолює Павло Сорока, який також обіймає

посаду заступника керівника Головного сервісного центру МВС.

Найбільше уваги до його діяльності привертає період роботи на посаді голови

Маловисківської районної державної адміністрації Кіровоградської області.

За даними журналістських розслідувань, після 2014 року площа

сільськогосподарських земель, що перебували у власності родини Сороки та

пов’язаних із нею підприємств — ФГ «Красляни» і ТОВ «Сігма» — зросла більш ніж

утричі та сягнула майже 1,5 тисячі гектарів.

Місцеві фермери та жителі неодноразово заявляли про можливі зловживання під час

розподілу земельних ділянок, зокрема тих, що виділялися учасникам АТО. За їхніми

словами, частина таких наділів згодом опинялася в оренді або власності структур,

пов’язаних із родиною посадовця.

Також повідомлялося про випадки дострокового розірвання договорів оренди із

сільгоспвиробниками та передачу земель особам, наближеним до місцевої влади.

Окрему увагу журналісти звертають на родинні зв’язки Павла Сороки. Зокрема, його

сестра є дружиною Дмитра Сторожука — колишнього першого заступника

генерального прокурора України.

Критики вважають, що саме впливові зв’язки могли сприяти подальшій кар’єрі

Сороки в системі МВС.

Сам Павло Сорока публічно не коментував озвучені звинувачення, а інформації про

висунення йому підозр або обвинувальні вироки у цих справах немає.
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Кравченко «заробляє» рукамиКравченко «заробляє» руками

пенсіонерки-матеріпенсіонерки-матері

КОРУПЦІЯ

Київ без дитсадка, але з новим ЖК:Київ без дитсадка, але з новим ЖК:
як забудовники з орбіти Бродськогояк забудовники з орбіти Бродського
освоюють історичний центр столиціосвоюють історичний центр столиці

Інтелект і технології замість «заліза»:Інтелект і технології замість «заліза»:
Сирський розкрив командувачуСирський розкрив командувачу
NSATU стратегію виснаження РФNSATU стратегію виснаження РФ

Відібрали єдине житло через боргиВідібрали єдине житло через борги
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